
Gauge 0 Guild Drawings supplement May 2020

Ref Company Publisher Ref Description Scale Size Price Multiple copies?

2001 MR M.R. STYLE BRACKET SIGNALS 7mm A3 £3.00

2002 ECJS E.C.J.S. 32'0" FULL BRAKE TRANS TO M.& G.N. 1938 £3.00

2003 GNR 6W COACH 111 EX G.N.R. £3.00

2004 GNR 6W BRAKE COMPO NO:158 £3.00

2005 LNWR EX L.N.W.R. CORRIDOR COMPOSITE (No central lav) £3.00

2006 LNWR EX L.N.W.R. CORRIDOR COMPOSITE  (Central lav) £3.00

2007 LNWR EX L.N.W.R. CORRIDOR BRAKE COMPOSITE £3.00

2008 LNWR EX L.N.W.R. CORRIDOR FULL BRAKE £3.00

2009 M&GN VAN NO:204 REBUILT AT MELTON CONSTABLE 1914 £3.00

2010 M&GN ABOVE VAN AS ORIGINALLY PROPOSED, (NOT BUILT) £3.00

2011 M&GN ARMOURED TRAIN GUN CAR £3.00

2012 M&GN M&GN SALOON NO:2 £3.00

2013 MR MIDLAND RAILWAY 6W SALOON YTRANSFERRED TO M&GN7mm A3 £3.00

2014 GER G.E.R. BREAD VAN (EX 3RD) £3.00

2015 LMS L.M.S. CLASS 4F AS USED ON THE M&GN £3.00

2016 M&GN GATEHOUSE NO 7 BETWEEN WESTON & SPALDING £3.00

2016 M&GN GATEHOUSE NO 7 BETWEEN WESTON & SPALDING £3.00

2017 M&GN M.& G.N. SPALDING GOODS OFFICES £3.00

2018 M&GN Sutton Bridge Station Building         £3.00

2019 M&GN Mundesley Station Building (suggested) £3.00

2020 M&GN MURROW (later) SIGNALBOX £3.00

2021 M&GN HONING SIGNAL BOX £3.00

2022 M&GN Potter Heigham Bridge sketch £3.00

2023 GNR EX G.N. 6W BRAKE 3RDS TO L.N.E. DIA 13E £3.00

2024 GNR EX G.N. 6W FULL BRAKE £3.00

2025 M&GN MELTON CONSTABLE BUILT  6W FULL BRAKE (SEE D81-2) £3.00

2026 LNWR EX L.N.W.R. BOGIE CORRIDOR 3RD £3.00

2027 GER EX G.E.R. BOGIE CORRIDOR 3RD £3.00

2028 M&GN SPALDING & BOURNE Box Van £3.00

2028 M&GN BOX VAN EX SPALDING & BOURNE RAILWAY £3.00

2029 M&GN COACH 63 EX E.M.R. AS RUNNING 1930S £3.00

2030 LNWR EX L.N.W.R. 6W FULL BRAKE NO:239 £3.00

2031 M&GN COACH 154 £3.00

2032 M&GN M.& G.N. GAS TANK WAGON NO:1 £3.00

The drawings below come from a mixture of sources and are in several different formats.  Some are copyright of other suppliers and 

therefore only the single 'used' copy is available.  Use ctrl+F or apple+F  to search. The list is also available as a spreadsheet so you 

can organise and searchas you wish.  Please contact John Hobden  john@johnhobden.net if you have any specific requirements not 

listed.  Please add postage at £3.50 rolled in a tube or £1.50 folded.



2033 M&GN SPALDING & BOURNE PASSENGER BRAKE £3.00

2034 M&GN SPALDING & BOURNE CATTLE WAGON £3.00

2035 LNWR EX L.N.W.R. BOGIE BRAKE 3RD £3.00

2036 NER EX N.E.R. BOGIE BRAKE (MATCHBOARD STOCK) £3.00

2037 M&GN M.& G.N. MACHINERY WAGON £3.00

2038 M&GN M.& G.N. COACH NO:56 AS RUNNING POST 1923 £3.00

2039 M&GN M.& G.N. DOUBLE BOLSTER WAGON £3.00

2040 M&GN M.& G.N. 6W EXT FRAME BALLAST BRAKE NO13 EX M.C £3.00

2041 M&GN 6W COACH 55 C1895 £3.00



Buildings and structures
These drawings are in a variety of formats, some hand drawn, some on CAD,

Some show only parts of the building, ask for details before ordering.

2042 1920s detached house £3.00

2043 GER GER East Winch Signalbox £3.00

2044 GER GER Pentney Gatehouse £3.00

2045 GER GER Denver Station    £3.00

2046 Yorkshire stone barn £3.00

2047 Small church/chapel £3.00

2048  NORFOLK THATCHED COTTAGE £3.00

2050 Mill House (Norfolk) £3.00

2051 19th Century Shop Double front  Kings Lynn £3.00

2052 19th Century Shop single front  Kings Lynn £3.00

2053 1940s Council House hip roof £3.00

2054 1940s Council House gable roof £3.00

2055 3 storey shops in former snooker hall building Braintree £3.00

2056 Cluster of listed buildings 17th-19th century £3.00

2057 19th Century methodist chapel £3.00

2058 late 19th century villa (Gladstone House) £3.00

2059 Late 19th century villa double fronted £3.00

2060 Norfolk Farm barn (large) £3.00

2061 Large ironstone barn part converted to industrial £3.00

2062 Bay fronted terraced house 1 (Cambridge) £3.00

2063 Bay fronted terraced house 2 (Cambridge) £3.00

2064 The Royal Oak Suffolk town centre public house 3 storey £3.00

2065 1905 detached villa (Pumping station house) £3.00

2066 Rural Terrace (mineworkers or agricultural) £3.00

2067 Listed building with sundial £3.00

2068 Norfolk Barn (small) £3.00

2069 Former stables block £3.00

2070 The Old Farm Dairy £3.00

2071 North Norfolk flint barn Aylmerton £3.00

Buildings search service

Send in your requirements and we will do our best to find buildings which

suit your needs.  1-43.5 and 1-50 scales available

3001 LMS BR/OPC Set of 6 microfilm prints GA drawings Class 5 4-6-0 Varies A1 £15.00 Used

3002 LMS BR/OPC Set of 3 microfilm prints GA drawings Class 3F 0-6-0t varies A1 £10.00 Used

3003 LNWR  20 tons open wagon 10ft wheelbase 17.5mm/ft A1 £5.00  

3004 BR(S) GA of Ross Pop valves fitted to Bullied Pacifics (MN,WC,BB)f/s A3 £3.00 Used

3005 SECR  10 tons open wagon 9ft wheelbase 17.5mm/ft A1 £5.00  

3006 MR BR/OPC Set of 2 microfilm prints GA drawings Class 4F 0-6-0 varies A1 £7.50 Used



3007 PO

Blueprints of wagon bodies: Brentnall & Cleland, Spiers, 

Grassmoor, Carlton, Manton, Charringtons, Millingtons,Moy 7mm A6 £1.00  

3008 PO Greenly W104 Greenly Blueprint W104 lime wagon 10mm/ft A4 £3.00  

3009 Greenly W0.02 Greenly Blueprint W0.02Model twin timber wagon 1/43 A4 £3.00  

3010 Various Greenly W001 Greenly Blueprint W001Model standard open wagons 1/43 A4 £3.00  

3011 C.R Greenly W005A Greenly Blueprint W005A Model covered goods or box wagon1/43 A4 £3.00  

3012 GWR Greenly W005B Greenly Blueprint W005B GWR 10 tons Box Truck 1/43 A4 £3.00  

3013 Greenly W003 Greenly Blueprint W003 Model Cattle Truck 1/43 A4 £3.00  

3014 MR Greenly W011 Greenly Blueprint Midland railway 20 Tons 6W goods brake 1/43 A4 £3.00  

3015 GWR Skinley G.146 6 wheel 'Low' Siphon  Blueprint 7mm A4 £2.00 Used

3016 GWR Skinley G.145 6 wheel 'High' Siphon Blueprint 7mm A4 £2.00 Used

3017 GWR Skinley G.146 6 wheel 'Low' Siphon Blueprint 7mm A4 £2.00 Used

3018 GWR Skinley G.145 6 wheel 'High' Siphon Blueprint 7mm A4 £2.00 Used

3019 LMS Bonds BWL.1 LMSR 20 Tons goods brake Blueprint 7mm A4 £2.00  

3020 GWR Bonds BWG 2 Refrigerator Van Mica A 7mm A3 £2.00  

3021 LYR Edwards 15 / 1 10 Ton goods Van Blueprint 7mm A4 £2.00  

3022 LMS Edwards B36 Standard' Banana Van Blueprint 7mm A4 £2.00  

3023 LSWR Edwards 17 / 17 8 Tons refrigerator Van Blueprint 7mm A4 £2.00  

3024 GWR Edwards 12/35 20 tons Hopper Wagon (Loco Coal) Blueprint 7mm A4 £2.00  

3025 LMSR Edwards B/49 6 Ton Fish Van Blueprint 7mm A4 £2.00  

3026 LSWR Edwards 17/1 10 Ton goods wagon Blueprint 7mm A4 £2.00  

3027 SR Edwards D/54 20 Ton wooden loco coal wagon 7mm A4 £2.00  

3028 GCR Edwards 8/2 10 Ton goods wagon Blueprint 7mm A4 £2.00  

3029 LNER Edwards C/4 12 Tons 'Standard'  Van Blueprint 7mm A4 £2.00  

3030 TVR Edwards 30/10 Small Horse Box 7mm A4 £2.00  

3031 LMS Edwards B3/37 Standard' Refrigerator Van 7mm A4 £2.00  

3032 LMS Edwards B1 Large cattle Wagon (1923) 7mm A4 £2.00  

3033 LNWR Edwards 16/17 LNWR 65 ft 12 wheel Dining Car blueprint 7mm A2 £3.00  

3034 LNWR Edwards 16/27 LNWR 65 ft 12 wheel 1st Class Corridor carriage blueprint 7mm A2 £3.00  

3035 LNWR Edwards 16/28 12 whl Vestibule 3rd Cl Coach C ER (16/82) blueprint 7mm A2 £3.00  

3036 LNWR Edwards 16/40 8 whl 57ft 3 compt brake/3rd C ER (16/80) blueprint 7mm A2 £3.00  

3037 LNWR Edwards 16/61 50ft Brake/3rd C  Arc roof (16/80) blueprint 7mm A2 £3.00  

3038 LNWR Edwards 16/71 A2 £3.00  

3039 LNWR Edwards 16/73 12 whl Vestibule lst/3rd compo C (1908) (16/82) blueprint 7mm A2 £3.00  

3040 LNWR Edwards 16/74 12 whl Vestibule Brake/3rd  Do.   Do. Blueprint 7mm A2 £3.00  

3041 LNWR Edwards 16/75 12 whl Vestibule Brake lst/3rd compo Do.   Do. Blueprint 7mm A2 £3.00  

3042 LNWR Edwards 16/78 12 whl Vestibule 1st Cl Dining Car C (1907) (16/82) blueprint 7mm A2 £3.00  

3043 Skinley PW.71 6 ft radius double junction (coarse scale) blueprint 7mm A2 £2.00 Used

3044 LNWR Skinley 58 6'9" 2-4-0 'Precedent' Class blueprint 7mm A3 £3.00 Used

3045 LNWR Skinley 60 Special 'DX' Class 0-6-0 tender loco blueprint 7mm A4 £3.00 Used

3046 LMS Bonds L17 57ft Composite Suburban Coach blueprint 7mm A2 £3.00  

3047 LMS Bonds L19 57ft Brake 3rd Suburban Coach blueprint 7mm A2 £3.00  

12 whl lst/3rd Dining/Kitchen Car (Central Kitchen) C CR (1900) (16/82)



3048 Greenly PW 10 6 ft radius double junction (coarse scale) blueprint 7mm A2 £2.00  

3049 LNWR Greenly C86 Corridor Brake 3rd (Elliptical roof) blueprint 7mm A2 £3.00  

3050 LNWR Greenly C85 57ft Corridor  3rd (Elliptical roof) blueprint 7mm A2 £3.00  

3051 LNWR Greenly L229 4-6-0 'Claughton' blueprint 7mm A2 £3.00  

3052 LNWR Greenly L21 4-6-2 tank loco blueprint 7mm A2 £3.00  

3053 LNWR Greenly L107 Prince of Wales No 819 Class blueprint 7mm A2 £3.00  

3054 LNWR Greenly L16 4-4-0 No 2663 'King George the Fifth' loco blueprint 7mm A2 £3.00  

3055 LNWR Greenly L129 2-4-0 No 955 'Charles Dickens' Jumbo Class Webb Rbld 19007mm A2 £3.00  

3056 Greenly P99 Model Large Girder Bridge 1/2 size for 0 gauge blueprint 3.5mm A3 £2.00  

3057 LNWR Richards C1 Van + 4 compt 3rd L:MS No 6181 7mm A2 £3.00  

3058 LNWR Gresham LO 103 0-6-0 Saddle Tank 7mm A3 £3.00  

3059 GWR GWR/BR A13 1361 Class 0-6-0ST 1/32 A1 £4.00  

3060 SR SR C1 Class C1 0-6-0 (BR Q1) 1/48 A2 £3.00  

3061 GWR GWR/BR B73/B75 8750 Class 0-6-0PT also 6750 series 1/32 A1 £4.00  

3062 GWR GWR/BR B48 5700 Class 0-6-0PT 1/32 A1 £4.00  

3063 GWR GWR/BR B74 5700 Class 0-6-0PT also 6700 Class (No Vac brake or heat) 1/32 A1 £4.00  

3064 GWR GWR/BR M 4300 Class 2-6-0 1/32 A1 £4.00  

3065 GWR GWR/BR U 7322 Class 2-6-0 1/32 A1 £4.00  

3066 GWR GWR/BR V 4300 Class 2-6-0 1/32 A1 £4.00  

3067 GWR GWR/BR W 7322 Class 2-6-0 1/32 A1 £4.00  

3068 GWR GWR/BR  7322 Class 2-6-0 front elevation for clearances 1/12 A2 £3.00  

3069 GWR GWR/BR  8750 Class 0-6-0PT front elevation for clearances 1/12 A2 £3.00  

3070 GWR GWR/BR  5700 Class 0-6-0PT front elevation for clearances 1/12 A2 £3.00  

3071 GWR GWR/BR  4300 Class 2-6-0 front elevation for clearances 1/12 A2 £3.00  

3072 GWR London T B48 5700 Class 0-6-0PT 1/32 A2 £3.00  

3073 GWR GWR/BR A14, A15 6959 Class 4-6-0 front elevation for clearances blueprint 1/12 A2 £3.00  

3074 GWR GWR/BR B48 5700 Class 0-6-0PT front elevation for clearances blueprint 1/12 A2 £3.00  

3075 GWR GWR/BR A31, A51 1901 Class 0-6-0ST front elevation for clearances blueprint 1/12 A2 £3.00  

3076 GWR GWR/BR A4 4400 Class 2-6-2T front elevation for clearances blueprint 1/12 A2 £3.00  

3077 GWR GWR/BR A18, A19+ Castle Class 4-6-0 front elevation for clearances blueprint 1/12 A2 £3.00  

3078 GWR GWR/BR A9 7800 Class 4-6-0 front elevation for clearances blueprint 1/12 A2 £3.00  

3079 GWR GWR/BR A2 4400 Class 2-6-2T front elevation for clearances blueprint 1/12 A2 £3.00  

3080 GWR GWR/BR A3 Hall Class 4-6-0 front elevation for clearances blueprint 1/12 A2 £3.00  

3081 GWR GWR/BR A8 6800 Class 4-6-0 front elevation for clearances blueprint 1/12 A2 £3.00  

3082 GWR GWR/BR A5 4575 Class 2-6-2T front elevation for clearances blueprint 1/12 A2 £3.00  

3083 BR(WR) BR(WR) 128532/

Locomotive bridge loading data  Classes 1361, 7322, 5700, 

8750, 4300 1/96 A2 £.3 each  

3084 LMS BR Derby D2203 Hammer blow data 2-6-4 tank loco A1 £4.00  

3085 LMS BR Derby C31281 Clearance diagram 4-6-0 Mixed traffic  (Black 5?) 1/8 A1 £4.00  

3086 LMS BR Derby DBS 6744 Clearance diagram Class 4 2-6-0 freight 1/8 A1 £4.00  

3087 LNER Class V2 2-6-2 weight diagram 1/80? A4 £2.00  

3088 LSWR BR 64 Class H16 4-6-2T weight diagram 1/48 A2 £3.00  

3089 SR SR C1188 Mixed traffic electric locomotive CoCo A3 £2.00  



3090 LSWR BR 30A Class 700 0-6-0 weight diagram 1/48 A2 £3.00  

3091 LSWR BR 30C Class 700 0-6-0 weight diagram (diff distribution to above) 1/48 A2 £3.00  

3092 LSWR BR 65 Class H15  4-6-0 weight diagram  (bogie tender) 1/48 A2 £3.00  

3093 LSWR BR 74A Class S15  4-6-0 weight diagram  (bogie welded tender) 1/48 A2 £3.00  

3094 LSWR BR 73 Class N15  4-6-0 weight diagram  (3 diff versions) 1/48 A2 £3.00  

3095 LSWR BR 34A Class T9 4-4-0 weight diagram  (3 diff versions) 1/48 A2 £3.00  

3096 SR BR 76A Lord Nelson Class 4-6-0 (2 versions, state numbers) 1/48 A2 £3.00  

3097 SR BR 83A West Country Weight diagram 1/48 A2 £3.00  

3098 SR BR 83C West Country Weight diagram 1/48 A2 £3.00  

3099 LNER BR Q100N GA of 2-8-2     3 Cylinder passenger engine 1/8 £10.00

3100 SR BR W4990 Casing arrangement Merchant Navy Class 1/8 £10.00

3101 SR BR W5780 Front end Casing Merchant Navy Class 1/8 £10.00

3102 BR(S) BR E41126 Cab Arrangement Merchant Navy Class 1/8 £10.00

3103 BR(S) BR E41126 Frame Arrangement Merchant Navy Class 1/8 £10.00

3104 SR BR E30628 Trailing truck, Merchant Navy Class 1/8 £10.00

3105 BR(S) BR E30806 Tender frame Merchant Navy Class 30521-30530 1/8 £10.00

3106 BR(S) BR E40454 Tender tank Merchant Navy Class 21C21-21C3030 1/8 £10.00

3107 SR BR E1068 Bogie frame, Merchant Navy Class 1/8 £10.00

3108 LNER BR R129N LNER 8 wheel corridor tender for classes A4 W1 1/12 £10.00

3109 LNER BR 14018D GA loco No 10000 W1 4-6-4 1/8 £10.00

3110 LNER BR 14018D GA loco No 10000 W1 4-6-4  end sections 1/8 £10.00

3111 LNER BR R192N GA  LNER Steamlined tender for Class A4 1/12 £10.00

3112 LNER BR Q 110 - 2 Painting diagram LNER Steamlined tender for Class A4 1/16 £10.00

3113 LNER BR I 745 Smokebox arrangement Class A4 1/4 £10.00

3114 LNER BR Q 104 N GA Class A4 4-6-2 1/12 £10.00

3099-3114 very large dwgs,. Expensive to copy, £5.50 to post in a tube at 2018 prices

3115 GA of Double-ended Sentinel 1/24 appx £4.00

3116 SR BR/OPC W5736 Cab parts Merchant Navy Class microfilm print

3117 SR BR/OPC Firebox parts WC/BB & Merchant Navy Class microfilm print

3118 SR BR/OPC Axlebox guides Merchant Navy Class microfilm print  

3119 SR BR/OPC Frame plans (2 shts) Merchant Navy Class microfilm prints

3120 SR BR/OPC Tender pipe and brake arrangement Merchant Navy Class microfilm print

3121 SR BR/OPC W11742 Frame arrangement West Country Class (2 shts)

3122 SR BR/OPC Tender front Merchant Navy Class microfilm print

3123 SR BR/OPC Sections through tank Merchant Navy Class 

3124 SR BR/OPC W5515 Bogie frame plate

3125 SR BR/OPC Backhead detail Merchant Navy Class

3126 SR BR/OPC Tender for Merchant Navy Class

3127 SR BR/OPC AE 8999 Tender sections Class Q  

3128 SR BR/OPC 3700 gall tender

3129 SR BR/OPC Bullied 5500 gall tender

3130 SR BR/OPC Arrangement of casing West Country Class

3131 SR BR/OPC Tender tank stiffeners West Country Class



3132 SR BR/OPC Setting out of contour and tank details MN, WC & BB class

3133 SR BR/OPC Tender rear West Country Class

3134 SR BR/OPC Tender rear, MN, WC, BB and Q1 Class

3135 SR BR/OPC Section through backhead, West Country Class

3136 SR BR/OPC Details of handwheels & valves  Bullied locomotives

3137 SR BR/OPC Tender frame details, brackets etc, Bullied locos

3138 SR BR/OPC Tender frame arrangements, Bullied Locos

3139 SR BR/OPC Tender frame arrangements, Bullied Locos

3140 SR BR/OPC AE 8977 Tender spring bracket

3141 SR BR/OPC Buffer beam details

3142 SR BR/OPC Tender frame arrangements, Bullied Locos

3143 SR BR/OPC Front dragbox, Bullied Locos

3144 SR BR/OPC Boiler details, West Country Class

3145 SR BR/OPC Firebox details, Bullied locomotives

3146 SR BR/OPC Firebox details, West Country Class

3147 SR BR/OPC Back plate clothing, West Country Class

3148 SR BR/OPC Boiler details Bullied locomotives

3149 SR BR/OPC Tender frame arrangements, Bullied Locos

3150 SR BR/OPC Forged steel loco buffer West Country Class

3151 SR BR/OPC Electric conduit details, Bullied locos

3152 SR BR/OPC Electric conduit details, Bullied loco front and cab

3153 BR (Brtn) BR/OPC Frame drilling

3154 SR BR/OPC AE8938 Section through Tender wheels & axles Q1, WC, BB Class

3155 SR BR/OPC Smokebox details, West Country/BB Class

3156 SR BR/OPC W 5736 Cab parts Merchant Navy Class microfilm print

3157 SR BR/OPC Smokebox casing, West Country Class

3158 SR BR/OPC Tender parts, Bullied

3116 to 3158 all microfilm prints, unknown scales

3159 COE COE GA of  0-6-0   0-6-0 Peat Burner Coras Oimpear Eirean

3160 GWR Skinley G101 Container flat wagon 10ft WB 7mm A3 £2.00 Used

3161 LMS Skinley G13 LMSR Large Cattle wagon No 23716 7mm A3 £2.00 Used

3162 GWR Skinley G140 GWR 20 Tons Goods Brake Van 'Toad' 16ft WB no 114925 7mm A3 £2.00 Used

3163 GWR Skinley G136 GWR Large cattle Van Mex B  11ft 6 WB 7mm A3 £2.00 Used

3164 PO Skinley G201 4 wheel oil tank wagon  MEX FUEL OIL 7mm A3 £2.00 Used

3165 GWR Skinley G139 GWR 14 Tons Goods Brake Van 'Toad' 13ft WB no 56298 7mm A3 £2.00 Used

3166 LMS Skinley G18 LMS (HR) 16 ton loco coal wagon 10ft wb 7mm A3 £2.00 Used

3167 LNER Skinley G74 LNER 6 ton fish van 7mm A3 £2.00 Used

3168 L&Y Skinley G27 L&Y Fish Van 10ft wb 7mm A3 £2.00 Used

3169 LNER Skinley G98 LNER Bogie Fish Van 45ft over headstocks 7mm A2 £3.00 Used

3170 GCR Skinley 186 GCR 0-6-0t  No 5538 7mm A2 £3.00 Used

3171 LNWR Skinley G24 LNWR Cattle wagon with drovers compt 7mm A3 £1.00 Used

3172 L&Y Skinley G26 L&Y 12 ton mineral wagon  10ft9 wb 7mm A3 £2.00 Used

3173 MOS Skinley 451 MOS (USA) 2-8-0 Tender Loco Class S160 7mm A2 £3.00 Used



3174 GCR Skinley 197 GCR Pollitt 4-4-0 gtender loco No 5860 7mm A3 £2.00 used

3175 GWR Skinley T2 GWR 3000 bgallon tender 7mm A3 £2.00 Used

3176 H&BR unknown H&BR 0-4-0t outside cylinder 7mm A3 £2.00  

3177 H&BR unknown H&BR Pickburn signalbox 7mm A4 £2.00 used

3178 H&BR The engineer H&BR 0-8-0 tender loco. GA and full article from 1907 10.6mm £5.00  

3179 H&BR Rocket New 59 H&BR Ventilated van by Rocket Precision 7mm A4 £1.00  

3180 H&BR BR H&BR GA of 8ft wb coach bogie (Fox type) dwg can be reduced1/8 A1 £5.00  

3181 H&BR HMRS 233 H&BR Pickering GA of  Cattle wagon 10ft wb 1/12 A1 £4.00  

3182 H&BR HMRS 233 H&BR Pickering GA of  10 ton open wagon 9ft6 wb 1/12 A1 £4.00 Sold

3183 H&BR H&BR H&BR Interior details of 50ft and 51ft carriages 1/8 A1 £5.00  

3184 H&BR H&BR H&BR GA and Interior details of  51ft carriages 1/8 A1 £5.00  

3185 H&BR MB H&BR open carriage truck Nos 74 to 78 12ft6 wb 7mm A3 £2.00  

3186 H&BR MB H&BR 25ft luggage brake van Nos 28 to 38 7mm A3 £2.00  

3187 H&BR CAR Collection of drawings of H&BR Class F2 LNER N12 by Colin Reddy7mm A3 £3.00  

3188 GCR various  MS&L rolling stock passed to GCR Collection of dwgs & info 7mm A3 £3.00 used

3189 GCR unknown 4w brake 3rd no 523 7mm A3 £2.00  

3190 GCR unknown 4w luggage compo no176 7mm A3 £2.00  

3191 GCR unknown 4w passenger brake no 526 7mm A3 £2.00  

3192 GCR unknown 4w passenger brake 3rd no 567 7mm A3 £2.00  

3193 GCR unknown 6w 3rd coach no 365 7mm A3 £2.00  

3194 GCR unknown 6w luggage van Built Gorton 1901 GA no 1218C 6.5mm A3 £2.00  

3195 GCR GCR GA of 60ft Lav comp Nos 5161 etc Dwg No 4333c 1/12 A1 £8.00  

3196 GCR CAR GCR 50ft brake 3rd No 271 7mm A2 £4.00 used

3197 GCR CAR GCR 50ft lav comp Type Z 7mm A2 £4.00 2

3198 GCR CAR GCR 50ft comp Type T  equipped for push pull working  nos 38,99  etc7mm A2 £4.00 used

3199 GCR unknown Push pull comp trailer ex GCR 7 compt 49ft4ins LNE No 58237mm A2 £4.00 used

3200 GCR various 23no LNER Diagram book copies of ex GCR stock 5mm A3 £10.00  

3201 GCR MRN GCR 15 ton 6w brake van 7mm A4 £2.00  

3202 GCR GCR  GA of GCR Horse box No 730 10mm/ft A3 £4.00 sold

3203 CLC MRC CLC 15 ton 6w brake van  (similar to GCR?) 7mm A4 £2.00  

3204 GCR CAR MS&L Class 9A Parker 1889 LNE N4 0-6-2 also Class 9F 1899-1900 LNE N57mm A3 £4.00 used

3205 GCR CAR MS&L? 4-4-2T 7mm A3 £4.00 used

3206 GCR CAR GCR 0-6-0ST no 278 LNER 5278 7mm A3 £3.00 used

3207 GCR CAR 10 GCR 4-6-0 No1067  nkice dwg, faded 10mm? A2 £4.00 2

3208 GCR CAR 20 GCR 4-6-2T Class 9N No 165 dyeline print 10mm? A3 £4.00 used

3209 GCR CAR 19 GCR 4-4-2  Robinson rebuild No 969 good dwg but in 2 sections with gap10mm? A4 £1.00 used

3210 GCR CAR 22 GCR 4-6-0 No 423 Sir Sam Fay 10mm? A2 £4.00 used

3211 GCR CAR 30 GCR Class 9Q 4-6-0 No72 LNER B7 10mm? A2 £4.00 used

3212 GCR CAR 16 GCR Class 8G 4-6-0 No1105 10mm? A2 £4.00 used

3213 GCR CAR 24 GCR Class 9E 4-6-0 No420 Sir Alexander Henderson 10mm? A2 £4.00 used

3214 GCR CAR 13 GCR  4-6-0 No195  dyeline 10mm? A3 £2.00 2

3215 GCR CAR  GCR Class 9F 2-4-2 Final lot 1901  No  941 10mm? A2 £4.00 used

3216 GCR CAR 11 GCR  4-4-2  No 1120 10mm? A2 £4.00 used



3217 GCR GCR 4-4-2 No 1061 7mm A4 £2.00  

3218 GCR CAR  GCR 3250 and 4000 gallon tenders 10mm? A2 £4.00 used

3219 GCR GCR? 0-8-0 Nos 1052-1054  Almost complete GA 10mm A2 £4.00  

3220 GCR GA of GCR 4-4-2T from 'Locomotive' magazine - poor copy 10mm? A3 £2.00  

3221 GCR GCR class 5A 0-6-0T No 89  LNER Class J63 7mm A4 £2.00  

3222 GCR BR  GCR  4000 gallon tenders  GA Dwg 12770 10mm? A2 £4.00  

3223 GCR CAR  GCR 3250  gallon tenders 19mm/ft A2 £4.00  

3224 GCR LNER GCR type B1 4-6-0 Nos 195 and 196 Original blueprint made by LNER1/12? A1 £6.00  

3225 GCR LNER GCR type 6B Class 4-4-0  Original dyeline made by LNER 19451/12? A1 £6.00  

3226 GCR MRN GCR Class 8 (LNER Class B5)  by Tom Lindsay 7mm A2 £3.00  

3227 GCR MRC GCR Immingham Class 4-6-0 No1097 by E. Watson 7mm A3 £2.00  

3228 GCR GCR wood type 3 signalbox 7mm A3 £2.00  

3229 LNER LNER LNER Class L1 GA dyeline issued by LNER 1945 (when new)1/12? A0 £8.00  

3230 LNER NHC LNER 0-4-0T No 562 by Nick Campling 7mm A4 £2.00  

3231 SDJR Eames SDJR 4-4-0 loco & tender Rebuilt Class A 7mm A4 £3.00 sold

3232 GCR Collection of 8 diagram book dwgs of GC locos 5mm? A3 £5.00  

3233 GCR BR GA of GCR Class 11B  LNER D9 Vulcan Foundry 4fty73/4ins boiler1/8? A0 £6.00  

3234 H&BR CAR H&BR Class P2 0-6-0T 7MM a3 £3.00 2

3235 H&BR MRC Copy of 10T open wagon 9ft6" wb 7mm A4 £1.00 used

3236 H&BR MB H&BR 21ft Open Carriage Truck 12ft6" wb  Nos 74 to 78 7mm A3 £2.00  

3237 SDJR D Milton SDJR 8T Road Van 10ft wb 12mm A3 £2.00 2

Ref Company Publisher Ref Description Scale Size Price Multiple copies?

3240 HR Small Ben 4-4-0  (magazine copy) 7mm A3 £1.00 6

3241 HR Small Ben 4-4-0 (Ian Beattie) 7mm A3 £1.00 Used

3242 HR 6-6-0 Big Goods 7mm A3 £1.00 Used

3243 HR HR Soc HR/C/06 6W 5 Compt 3rd Type A    P.Tatlow 7mm A3 £1.00 Used

3244 HR HR Soc HR/C/06 6W Pass brake van    P.Tatlow 7mm A3 £1.00 Used

3245 HR MRN 16497 6w First with end windows E.Hutchinson 7mm A3 £1.00

3246 HR HR Soc HR/C/05 6W First as 3245    P.Tatlow 7mm A3 £1.00 Used

3247 HR HR Soc HR/C/01 4W Horse Box    P.Tatlow 7mm A3 £1.00 Used

3248 HR HR Soc HR/C/10 6W 5 Compt 3rd Type B    P.Tatlow 7mm A3 £1.00 Used

3249 HR HR Soc HR/C/21 4W pass Brake Inverness & Aberdeen Ry 1863    P.Tatlow 7mm A3 £1.00 Used

3250 HR HR Soc HR/C/14 4W coach Inverness & Aberdeen Ry 1863    P.Tatlow 7mm A3 £1.00 Used

3251 HR HR Soc HR/C/16 4W compo curved w tops Inverness & Ab'n Ry 1863    P.Tatlow7mm A3 £1.00 Used

3252 HR HR Soc HR/C/18 4W First curved w tops Inverness & Ab'n Ry 1863    P.Tatlow7mm A3 £1.00 Used

3253 HR HR Soc HR/C/19 4W Rib sided 3rd Inverness & Ab'n Ry    P.Tatlow 7mm A3 £1.00 Used

3254 HR HR Soc HR/C/20 4W Rib sided compo Inverness & Ab'n Ry    P.Tatlow 7mm A3 £1.00 Used

3255 HR Diagram 12, 17, 14  49'6 bogie compo  Nos 23 and 24 7mm A3 £1.00

3256 HR Diagram 11,16,13  49'6 bogie compo  Nos 20-22 7mm A3 £1.00

3257 HR HR Soc H/C/15 Diagram 15,17, 5, 4  41'3 bogie compo  Nos 33-40 7mm A3 £1.00 Used

3258 HR HR Soc H/C/22 Diagram 15,17, 5, 4  35'8 6w 3rd0 7mm A3 £1.00 Used

3259 HR HR D 56 50'0 lu8ggage compo 7mm A3 £1.00

3260 HR MRC 22890 HR 50'8 semi corridor bogie bk compo Iain Smith 7mm A3 £1.00



3261 HR HR Soc HR/C/23 HR 50'  corridor  compo P.Tatlow 7mm A3 £1.00 Used

3262 HR HR Soc HR/C/15 HR 50'  corridor  3RD P.Tatlow 7mm A3 £1.00 Used

3263 HR HR Soc HR/C/22 HR 50'  corridor  3RD P.Tatlow 7mm A3 £1.00 Used

3264 HR HR Soc C/P/48 HR  Corr brake (dia 57?)  H. Orbach 7mm A3 £1.00 Used

3265 HR HR  Corr coaches drn  I.R.S.   From HCD? 7mm A3 £1.00 Used

3266 HR HR Soc C/P/10 HR 46'3" Brake 3rd Type A 7mm A3 £1.00 Used

3267 HR HR 'Barnum 0-6-0 Goods  E Bellass  tender by W.D.S 7mm A3 £1.00 Used

3268 HR Engineer HR 0-6-0 Goods  GA from The Engineer 9.4mm/ft A3 £3

3269 HR Engineering HR 'Big Ben'   GA from  Engineering 1875 10mm/ft A3 £3

3270 HR ? Duke Class 4-4-0 N0 79 7mm A3 £1

3271 HR 4-4-0 Skye Bogie 7mm A3 £1 Used

3272 HR HR Soc L/OP/2 4-4-0 Jones 'Loch' Class 7mm A3 £1 Used

3273 CR ? Magazine LMS rebuild of CR Jumbo 4-4-0 7mm A3 £1 Used

3274 HR ? magazine LochGorm 0-6-0ST A3 £1 Used

3275 HR MR 1971 Strathpeffer 0-4-4T 7mm A3 £1 Used

3276 HR W.D. Stewart Smiths River Class 4-6-0 7mm A3 £1 Used

3277 HR MRC 1960 HR No 17 Aberfeldy 4-4-0T 7mm A3 £1 Used

3278 HR Skinley  LMS (HR) 16 ton loco coal wagon 10ft wb 7mm A3 £1 Used

3279 HR ? W/P/11 HR Twin wagon 7mm A3 £1 Used

3280 HR ? W/P/9 HR Twin wagon 7mm A3 £1 Used

3281 HR ? HR Brake Vans 'Klondyke' and Type D 7mm A3 £1  

3282 HR P. Tatlow HR/W/21 HR 6w goods brake rebuilt from dia 25 7mm A3 £1 Used

3283 HR MRN 1960 HR Low sided and 8 ton mediuum wagons 7mm A3 £1

3284 CR W.D.Stewart 3000 gallon tender 7mm A4 £1 Used

3285 CR W.D. Stewart McIntosh's 139 Dunalistair IV Superheated 7mm A4 £1 Used

3286 CR W.D. Stewart McIntosh's 140 Dunalistair IV non Superheated 7mm A4 £1 Used

3287 CR W.D. Stewart Pickersgill's 1134 Class Built N.B. Loco 1922 7mm A4 £1 Used

3288 CR W.D. Stewart Pickersgill's 1134 Class Built N.B. Loco 1922 7mm A4 £1 Used

3289 CR W.D.Stewart 4200 gallon tender 7mm A4 £1 Used

3290 CR W.D.Stewart 4200 gallon tender 7mm A4 £1 Used

3291 CR W.D. Stewart McIntosh's 812 Class (Dubs built) 7mm A4 £1 Used

3292 CR W.D. Stewart Lambie 13 Class 7mm A4 £1 Used

3293 CR W.D.Stewart Lambie 3540 gallon tender used on 66 and 13 class 7mm A4 £1 Used

3294 CR W.D.Stewart Drummond 294 Class 7mm A4 £1 Used

3295 CR W.D.Stewart Drummond 2500 gallon tender 7mm A4 £1 Used

3296 CR W.D.Stewart Lambies development of Drummonds 294 Class 7mm A4 £1 Used

3297 CR W.D.Stewart Tender for Lambie and McIntosh 'Jumbos' 7mm A4 £1 Used

3298 CR W.D.Stewart Drummond's 80 Class Coast Bogie 7mm A4 £1 Used

3299 CR W.D.Stewart Drummonds 124 Class as rebuilt with Bryce Douglas Valve 7mm A4 £1 Used

3300 CR W.D.Stewart Drummonds 3130 gallon tender  used on 66 & 80 class 7mm A4 £1 Used

3301 LSWR L. Darbyshire Ilfracombe Goods 0-6-0 1./32. A3 £1 Used

3302 LSWR MR 71 C. Binnie Class B4 Dock tank 0-4-0 7mm A3 £1 sold

3303 LSWR MRN LSWR T3 4mm £1 Used



3304 SER MR L. Ward SER Class C (little Sharps 7mm A3 £1 Used

3305 BR   MRN Standard 2-6-2T 7mm A3 £1

3306 BR MRN Standard Class 4 4-6-0 7mm A3 £1

3307 BR MRN Standard Class 4  2-6-4T 7mm A3 £1

3308 BR MR Standard Class 4 4-6-0 7mm A3 £1 Used

3309 BR  Standard Class 4 2-6-0 7mm A3 £1

3310 BR MR Standard Class 5  4-6-0 7mm A3 £1

3311 GWR MRN 1600 Class pannier Tank 7mm A3 £1 Used

3312 GWR MR 4400/4500 Class 7mm A3 £1 Used

3313 LNER MR K2  No 4692 7mm A3 £1 Used

3314 LNER V2 7mm A3 £1

3315 NER MR L. Ward NER No 1275 1001 Class 7mm A3 £1 Used

3316 Industrial RM Littleton No 4 0-6-0ST 7mm A3 £1 used

3317 LSWR M. King 3sheets 4mm dwgs covering many LSWR bogie coaches 4mm A2 £3 Used

3318 LSWR SW Circle G. Weddell LSWR 56ft corr brake 3rd 7mm A2 £3 used

3319 LSWR SW Circle G. Weddell LSWR 54ft corr composite 7mm A2 £3 used

3320 LSWR SW Circle G. Weddell LSWR 56ft corr brake 3rd 7mm A2 £3 used

3321 Cambrian MRJ 4 wheel brake van 7mm A3 £1 used

3322 CR W.D. Stewart McIntosh's 139 Dunalistair III 7mm A3 £1 Used

3323 CR K. Vincent Caledonian Ballast wagon and 4w brake 7mm A3 £1 used

3324 MR MRN 66 K. Werrett Midland Railway travelling Crane No 2 7mm A3 £1 used

3325 LSWR ME 70 Side and frames of Urie 'Arthur' 1 / 32 ? A3 £1 used

3326 MR ME 72 D. Monk Tenders for Midland Singles 7mm A3 £1 used

3327 LMS MR 74 K. King LMS 3500 gall tender Stanier straight high sided 7mm A3 £1 Used

3328 LMS MR 74 K. King LMS 3500 gall tender Stanier curved sided 7mm A3 £1 Used

3329 LMS J. Henderson LMS Jubilee 7mm A3 £1 Used

3330 LMS Collection of diagrams LMS Black 5 A3 £1 Used

3331 MR MR 75 K. Woodhead MR Johnson 1F 0-6-0T 7mm A3 £1 used

3332 LMS LMS 3F 0-6-0T 7mm A3 £1 used

3333 MR MR 75 K. Woodhead MR Class 2 superheated 4-4-0 7mm A3 £1 used

3334 SDJR P.R.B SDJR 32ft 6w underframe 7mm A4 £1 sold

3335 SDJR P.R.B SDJR 4 wheeled Brake 7mm A4 £1 sold

3336 SDJR P.R.B SDJR 4 wheeled 3rd 7mm A4 £1 sold

3337 SDJR P.R.B SDJR 4 wheeled 2nd  close coupled 7mm A4 £1 sold

3338 SDJR P.R.B SDJR 4 wheeled 1st 7mm A4 £1 sold

3339 SDJR  SDJR 4 wheeled Fruit & milk van 25ft over body 7mm A4 £1 sold

3340 SDJR S.J.D. SDJR 4 18ft wheeled horse box No 11 7mm A4 £1 sold

3341 SDJR S.J.D. SDJR 4 15ft wheeled horse box No 1 7mm A4 £1 sold

3342 SDJR SDJR study J. Childs SDJR 8 ton 5 plank open wagon 12mm A3 £1 sold

3343 SDJR SDJR study J. Childs SDJR 8 ton high sided wagon 12mm A3 £1 sold

3344 SDJR SDJR study J. Childs  12mm A3 £1 sold

3345 SDJR SDJR study J. Childs SDJR 10 ton 18ft 2 plank open wagon wagon 12mm A3 £1 sold

3346 SDJR SDJR study J. Childs SDJR proposed alterations 10 ton brake 1876 12mm A3 £1 sold



3347 SDJR SDJR study J. Childs SDJR  10 ton brake 1876 12mm A3 £1 sold

3348 SDJR SDJR study J. Childs SDJR  8 ton dumb buffered single bolster wagon 12mm A3 £1 sold

3349 SDJR SDJR study J. Childs SDJR  Rail wagon 12mm A3 £1 sold

3350 SDJR SDJR study J. Childs SDJR  18 ft horse box 12mm A3 £1 sold

3351 SDJR SDJR study J. Childs SDJR  high side round end goods & cattle wagon 1862 12mm A3 £1 sold

3352 SDJR SDJR study J. Childs SDJR covered goods wagon 1863 12mm A3 £1 sold

3353 SDJR SDJR study J. Childs SDJR break (brake) van 1873 Metropolitan C&W Co 12mm A3 £1 sold

3354 SDJR SDJR study J. Childs SDJR  18 ft horse box No 11 12mm A3 £1 sold

3355 SDJR J.D.H. SDJR 16ft brake van 7mm A3 £1 sold

3356 SDJR P. Giles four SDJR coaches (pencil) 7mm A3 £1 sold

3357 SDJR P.R.B SDJR 32ft 6w family saloon 7mm A4 £1 sold

3358 SDJR P.R.B SDJR 31ft 6w picnic saloon 7mm A4 £1 sold

3359 SDJR G. Weddell 3 blueprints 31ft 3rd, composite, 30fty pass brake 7mm A3 £1 sold

3360 SDJR J.D.H. SDJR 46ft 6 comp lav lug compo, 46ft brake 3rd 7mm A3 £1 sold

3361 SDJR P.R.B SDJR 4 wheel 3rd 7mm A3 £1 sold

3362 SDJR P.R.B SDJR 4 wheel compo 7mm A3 £1 sold

3363 SDJR P.R.B SDJR 6 wheel compo nos 29-30 1889 7mm A3 £1 sold

3364 SDJR P.R.B SDJR 6 wheel compo nos 13,14,15,17,18,19,20 1891-3 7mm A3 £1 sold

3365 SDJR P.R.B SDJR 31ft  6 wheel 3rd 7mm A3 £1 sold

3366 SDJR P.R.B SDJR 31ft  6 wheel 1st 7mm A3 £1 sold

3367 SDJR P.R.B SDJR 31ft  6 wheel brake 3rd 7mm A3 £1 sold

3368 SDJR P.R.B SDJR 31ft  6 wheel passenger brake van 7mm A3 £1 sold

3369 SDJR J.D.H. SDJR 48ft 7 compt lav compo, 46ft br 3rd & lav lug compo 7mm A3 £1 sold

3370 LBSC Skinley 7385 LBSC 4-4-2 tank loco 7mm long £2 used

3371 LBSC Heaven C294 Crystal Palace Motor coach 7mm A3+ £2

3372 LBSC Heaven C295 Crystal Palace Motor coach 7mm A3+ £2

3373 LBSC Skinley 395 4-4-0 tender loco Class B4 No 55 7mm £2 used

3374 LBSC Skinley 385 LBSC 4-4-2 tank loco Class I3 7mm £2 used

3375 SECR Skinley 369 SECR 0-4-4 t Class Q large bogie wheels 7mm £2 used

3376 SECR Skinley 369 SECR 0-4-4 t Class Q small bogie wheels, raised boiler 7mm £2 used

3377 SECR Skinley 361 Ex River Class 2-6-4T 7mm £2 used

3378 SR Skinley G157 SR Special Cattle wagon 7mm £2 used

3379 SR Skinley G156 SR 10 ton general Utility van 7mm £2 used

3380 SR Skinley G158 25 ton goods brake van 7mm £2 used

3381 SR Skinley G158 25 ton goods brake van 7mm £2 used

3382 SR Ed D13 4 wheel general utility van 7mm £2 used

3383 SR ed D36 Brake arrangement fitted freight stock 7mm £2 used

3384 SR Skin P84 3rd class motor coach for express units 7mm £2 used

3385 GER Stores Van No 84 built March 7mm free

3386 GCR Rocket Precision New 6 LNER GC Sect 21 ton armour plate wagon Arm D 7mm £2

3387 LNER Skinley 112 4-6-0 Footballer class 2850 Grimsby 7mm £2 used

3388 LNER Skinley 115 4-6-0 3 Cyl 2800 Class Sandringham 7mm £2 used

3389 LNER Shires and Hunts (magazine  or book article) 7mm free used



3390 LNER Skinley 120 4-4-0 Shire Class 7mm £2 used

3391 LNER Ed LC5 LNER 4200 gallon tender 7mm £2 used

3392 LNER Clements 1975 LNER 4200 gallon tender 7mm £2 used

3393 LNER Shires and Hunts (magazine  or book article) 7mm free used

3394 LNER Skinley G76 12 ton fruit van 7mm £2 used

3395 LNER Skinley G61 20 ton hopper coiaL WAGON (DAMAGED 7mm £2 used

3396 LNER Skinley G97 LNER 20 ton goods brake 7mm £2 used

3397 LNER Skinley G65 10 ton tube wagon 7mm £2 used

3398 LNER SKIN G54 LNER 10 ton std mineral wagon (also LMS dwg 3364) 7mm £2 used

3399 LNER CCW OL148 0-6-0 Tank loco J 50 7mm £2 used

3400 LNER Skinley 158 4-6-2 A3 Windsor Lad 7mm £2 used

3401 LNER Skinley 113 A4 2509 Silver Link 7mm £2 used

3402 LNER Skinley 113 A4 2509 Silver Link 7mm £2 used

3403 LNER Skinley 141 M&GN 4-4-2 a TANK 7mm £2 used

3404 LNER Skinley 142 M&GN 4-4-0 Class 6 G6 boiler damaged 7mm £2 used

3405 LNER Skinley 143 M&GN 0-6-0 tender loco Class D  damaged 7mm £2 used

3406 LNER Skinley G58 LNER 50 ton bogie brick wagon 7mm £2 used

3407 LNER Skinley P207 Electric single motor luggage van 1938 7mm 2 sold

3408 LNER Skinley 7114 3 Cyl 2-8-2 Cock of the North 7mm £2 used

3409 LSWR Skinley 353 4-4-0 Tender loco class T3 7mm £2 used

3410 LSWR Skinley 343 4-4-2 tank loco Adams Radial No 60 7mm £2 used

3411 LSWR Skinley P60 45 ft 1sr/3rd compt bogie coach ex tri compo 7mm £2 used

3412 LSWR Eames 0/5/13 700 Class 0-6-0 7mm £2

3413 LSWR MRN Tom Lindsay Warboys builds a T9 7mm £2 Mag article

3414 LSWR Skinley 347 0-4-0 tank loco Class C14 damaged 7mm £2 sold

3415 LSW Skinley 341 0-4-4- TANK Loco M7 ex No 59 7mm 2 sold

3416 PO Skinley G204 Dowlow Lime wagon 7mm £2 used

3417 PO Skinley G431 BR 4 wheel tank wagon Esso 7mm £2 used

3418 PO Skinley G211 T C D open wagon 7mm £2 used

3419 PO Skinley G207 Tredegar 12 ton open wagon 7mm £2 used

3420 PO Skinley G432 Esso BR 4 wheel tank wagon 7mm £2 used

3421 PO Skinley G433 BR 4 wheel tank Wagon Creosote 7mm £2 used

3422 PO Edwards 31/41 Contractors side tip wagon 7mm £2 used

3423 PO Edwards 31/36 Salt Union 7mm £2 used

3424 PO Edwards 31/235 Salt wagon with peak roof 7mm £2 used

3425 PO Edwards WL/ 131 ICE, Mangers Salt,  Saxa salt 7mm £2 used

3426 PO Edwards 31/44 Morton Either side brake 7mm £2 used

3427 PO United (tracing) 7mm £2

3428 PO Unkn John Watson Hamilton No174  NBR 8tmineral wagon 7mm £2

3429 PO Darn Gavill 7mm £2

3430 PO Forth & Clyde Coal Co 7mm £2

3431 PO CR mineral wagon Logan Sons & Co Ltd 7mm £2

3432 PO J N & Co Ltd Canderigg Colliery 7mm £2



3433 PO Luncarty Bleachfield 7mm £2

3434 PO Rocket Precision POW 23 Smith Hood & Co 7mm £2

3435 PO Rocket Precision POW 16 S Macpherson 7mm £2

3436 PO Rocket Precision POW14 Edinburgh & Leith Corporation gas Commisioners 12t open wagon7mm £2 Used 2

3437 PO Rocket Precision POW 10 John Watson Ltd 8t open wagon 7mm £2 2

3438 PO Rocket Precision POW 13 Wood Hall Coal Co 7mm £2

3439 PO Rocket Precision POW 30 A G Moore Glasgow 7mm £2

3440 PO Rocket Precision POW 7 Davidson Coal Merchants Aberdeen 7mm £2

3441 PO Rocket Precision POW 23 Leith General Warehousing Co 10 ton 7mm £2

3442 PO Edwards WL/191 Perth Corporation Gas dept 7mm £2

3443 PO Rocket Precision POW32 Shireoaks 7mm £2

3444 PO Rocket Precision POW24 C A Miller & Sons 8t open 7mm £2

3445 PO Rocket Precision POW20 Lochgelly Colliery open 7mm £2

3446 PO Rocket Precision POW 16 S Macpherson 7mm £2

3447 PO Rocket Precision POW4 Fife Coal Co Ltd 7mm £2

3448 PO Rocket Precision POW19 James Gordon 7mm £2

3449 PO Rocket Precision POW6 A G Moore Glasgow 7mm £2

3450 PO Rocket Precision POW7 Newbattle 7mm £2

3451 PO Rocket Precision POW18 Arniston 7mm £2

3452 PO Rocket Precision POW13 Forth & Clyde Coal Co 7mm £2

3453 PO Rocket Precision POW17 Devlins Trawlers No 18 7mm £2

3454 PO Rocket Precision POW1 United Collieries ltd Glasgow 7mm £2

3455 GER Skinley 179 2-4-0 Mixed traffic class No 7435 7mm £2 used

3456 NER Skinley 208 Glass G6 0-4-4 for auto working 7mm £2 used

3457 NER Skinley 209 4-4-4 tank loco no 2413 7mm £2 used

3458 GNR Skinley G91 LNER 9 ton economiser wagon damaged 7mm £2 used

3459 GNR Skinley 159 Atlantic type 4450 7mm £2 used

3460 GNR Skinley 153 4-2-2- tender loco Stirling Single 7mm £2 used

3461 GNR Edwards 46661 GNR dining Saloon 7mm £2

3462 GNR Greenley 12 whl dining Saloon no 3035 7mm £3 2

3463 GNR Greenley 74 GNR 3rd class brake corridor coach  Fox bogies 7mm £3

3464 GNR Greenley 71 GNR composite corridor coach No 7mm £3

3465 GNR Skinley 7153 4-2-2- tender loco Stirling Single 7mm £2 used

3465A GNR Skinley 7155 0-6-0 tender loco J3/4 also M&GN Class Da no 88 7mm £2 used

3466 GNR Skinley 159 4-4-2 tender loco No 4450 7mm £2 used

3467 GNR Skinley 155 GNR 0-6-0 tender loco no 4170 7mm £2 used

3468 GNR Skinley 12328 6W 3rd class coach 1888 7mm £2 used

3469 SDJR Rocket Precision SDJC1 6w coach 7mm £2

3470 SDJR Rocket Precision SDJC2 6w coach 7mm £2

3471 HR Heaven W1 HR 15 ton goods brake van 7mm £2

3472 Liverpool OverSkinley P801 Motor coach 7mm £2 used

3473 Liverpool OverSkinley P802 Trailer coach 7mm £2 used

3474 Liverpool OverSkinley P803 Motor coach sliding doors 1946 7mm £2 used



3475 Liverpool OverSkinley P804 Trailer coach 7mm £2 used

3476 Liverpool OverSkinley P805 Motor coach hinged doors 1945 7mm £2 used

3477 Mersey RlySkinley P821 3rd Class motor car 1903 clerestory stock 7mm £2 used

3478 Mersey RlySkinley P822 3rd Class trailer car 1903 clerestory stock 7mm £2 used

3479 G&SW Rly Skinley P394 Post office sorting van 7mm £2 used

3480 Cheshire linesSkinley P249 1st 3rd Lave compo coach 7mm £2 used

3481 GNR Skinley P151 4 w 3rd Class coach 7mm £2 used

3482 GNR Skinley P152 4w brake compo 7mm £2 used

3483 GNR Skinley P150 Steam Railmotor Kitson 7mm £2 used

3484 NLR Edwards 33/3 4w carriage compo 2/3 7mm £2 used

3485 NLR Edwards 33/23 4w carriage 1st class 7mm £2 used

3486 NLR Edwards 33/1 4w 3rd class brake 7mm £2 used

3487 NLR Edwards 48 4-4-0 tank outside cyl 7mm £2 used

3488 GSWR Rocket Precision LMSW59 20 tonswivel bolster wagon 7mm £2

3489 NBR Rocket Precision NW7 LNER NB sect 20t flat G wagon 7mm £2

3490 GSWR Rocket Precision LMSW55 6w 20 ton plate wagon 7mm £2

3491 GSWR Rocket Precision LMSW56 10 tonswivel bar wagon 7mm £2

3492 GSWR Rocket Precision LMSW52 8 ton circle end wagon 7mm £2

3493 GSWR MRC Werret 8ton double end door goods and mineral wagon 7mm £2

3494 HR Skinley 23 4-4-0 tender loco 14401 Ben Vrackie 7mm £2 used

3495 HR MRC 1950 Tablet catcher 7mm £2

3496 Maryport & CarlRocket Precision LMSW93 M&CR wagon No 784 covered van 7mm £2

3497 LMS CCW O/L 18 Midland 4F 7mm £2 used

3498 LMS CCW OLM079 LMS 3500 gall tender 7mm £2 used

3499 LMS CCW OLM078 LMS std high sided tender 4000 gal 7mm £2 used

3500 LMS CCW OLM061 LMS Stanier 2 cyl 2-6-4 tank 7mm £2 used

3501 LMS CCW OLM073 LMS Stanier Class 5XP 3 cyl 4-6-0 7mm £2 used

3502 LMS CCW OLM072 LMS Stanier Class 5P5F  3 cyl 4-6-0 7mm £2 used

3503 LMS CCW OL18T LMS 3500 gall tender 7mm £2 used

3504 LMS CCW OL17 LMS 4-4-0 tender loco 2P 7mm £2 used

3505 LMS CCW OLM074 LMS Fowler compound 4-4-0 7mm £2 used

3506 LMS Skinley  LMS Fowler compound 4-4-0 No 1112 ClaSS 4 7mm £2 used

3507 LMS Leinster Patriot 7mm £2 used

3508 LMS Skinley G22 MR Box van 7mm £2 used

3509 LMS Skinley P21 LMS 42ft steel luggange and parcels van 7mm £2 used

3510 LMS Roche DT L/2 LMS standard chimneys and domes 7mm £2 used

3511 LMS Roche L/M/16 2-8-0 freight loco 7mm £2 used

3512 LMS Bonds L2 LMS 60ft corridor low waisted stock 7mm £2  

3513 LMS MILLS LMS2 LMS buffet car 1375 7mm £2 used

3514 LMS Skinley P395 LMS 57ft flush sided lav cortridor coach 7mm £2 used

3515 LMS Skinley P396 LMS 3rd class vestibule1936 articulated excursion stock 7mm £2 used

3516 LMS Skinley P397 LMS compo vestibule 1936 articulated excursion stock 7mm £2 used

3517 LMS Skinley P398 3rd class vestibule brake coach 1936 articulated excursion stock7mm £2 used



3518 LMS Skinley P351 Wirral 2nd class motor brake 1938 3rd rail 7mm £2 used

3519 LMS Skinley P352 Wirral composite trailer 1938 stock 7mm £2 used

3520 LMS Skinley P353 Wirral 2nd class driving trailer 1938 3rd rail 7mm £2 used

3521 LMS Skinley P354 Liverpool & Southport 3rd class motor car 1939 7mm £2 used

3522 LMS Skinley P354 Liverpool & Southport 3rd class motor car 1939 7mm £2 used

3523 LMS Skinley P355 LMS Liverpool & Southport Electric 3rd class trailer car 1939 7mm £2 used

3524 LMS Skinley P356 Liverpool & Southport 3rd class trailer car 1939 7mm £2 used

3525 LMS Skinley P357 LMS Liverpool & Southport Electric driving trailer car 1939 7mm £2 used

3526 LMS Skinley P358 MSJ&A Manchester 2nd class motor brake car 7mm £2 used

3527 LMS Skinley P359 MSJ&A Manchester 2nd class motor trailer car 7mm £2 used

3528 LMS Skinley P360 MSJ&A Manchester 2nd class driving trailer car 7mm £2 used

3529 LMS Skinley P2 LMS 1st class corridor car 57ft 7mm £2 used

3530 LMS Skinley P3 LMS 1st class vestibule car period 1 7mm £2 2

3531 LMS Skinley P4 LMS 50ft steel kitchen car 7mm £2 used

3532 LMS Skinley P5 LMS 3rd class vestibule car 7mm £2 used

3533 LMS Skinley P60 LMS 3rd class corridor car 7mm £2 used

3534 LMS Skinley P7 LMS corridor 3rd brake compo 7mm £2 2

3535 LMS Skinley P8 LMS 54 ft flush sided steel compt 3rd 7mm £2 used

3536 LMS Skinley P9 LMS 54ft steel flush disde 1st 7mm £2 used

3537 LMS Skinley P10 54 ft 1st 3rd lav compo 7mm £2 used

3538 LMS Skinley P11 54ft flush sided 3rd brake compo 7mm £2 used

3539 LMS Skinley P13 LMS 69 ft steel flush sideed sleeping car 7mm £2 used

3540 LMS Skinley P14 lms 605FT 3RD CLASS SLEEPING CAR NIGHT USE 7mm £2 used

3541 LMS Skinley P15 LMS 69 ft steel flush sideed sleeping car 7mm £2 used

3542 LMS Skinley P16 LMS 68 ft steel flush sideed compo kitchen dining carr 7mm £2 used

3543 LMS Skinley P17 57 ft 3rd class steel flush sided vestibule car 7mm £2 used

3544 LMS Skinley P19 57 ft 1st/3rd class steel flush sided vestibule car 7mm £2 used

3545 LMS Skinley P20 57 ft  steel flush sided vestibulebrake 7mm £2 2

3546 LMS Skinley p26 57ft 1st class flush sided brake compo 7mm £2 used

3547 LMS Skinley P27 57ft 1sr class flush sided corr coach Coronation Scot stock 7mm £2 used

3548 LMS Skinley P28 65ft 1st class steel flush sided dining Coronation Scot 7mm £2 used

3549 LMS Skinley P29 50dt steel flush sided kitchen car coronation scot damaged 7mm £2 used

3550 LMS Skinley P30 57ft 3rd class steel flush sided vestibule car coronation scot 7mm £2 used

3551 LMS Skinley P31 57ft 3rd class flush sided brake compo 7mm £2 used

3552 LMS Skinley P32 Steel flush sided compo coronation scot 7mm £2 used

3553 LMS Skinley P33 steel flush sided 1st class articulated corridor car Coronation Scot7mm £2 used

3554 LMS Skinley P34 steel flush sided 1st class articulated corridor lounge car Coronation Scot7mm £2 used

3555 LMS Skinley P35 steel flush sided 1st class articulated dining car Coronation Scot7mm £2 used

3556 LMS Skinley P36 steel flush sided 59ft5 kitchen car Coronation Scot 7mm £2 used

3557 LMS Skinley P37 steel flush sided 3rd class articulated dining car Coronation Scot7mm £2 used

3558 LMS Skinley P38 BR LMR 57ft 3rd class lav corridor coach (porthole) 7mm £2 used

3559 LMS Skinley P39 BR LMR 57ft 3rd class brake compo coach (porthole) 7mm £2 used

3560 LMS Skinley P40 BR LMR 57ft 1ST class lav corridor coach (porthole) 7mm £2 used



3561 LMS Skinley P41 BR LMR 57ft 1st class vestibule coach (porthole) 7mm £2 used

3562 LMS Skinley P42 Steel flush sided club car brake Coronation Scot 7mm £2 used

3563 LMS Skinley P43 60ft post Office sorting van 7mm £2 used

3564 LMS Skinley P46 LMS 4 wheel Leyland Railcar 1934 7mm £2 sold

3565 LMS  Dock Tank 7mm £2 used

3566 LMS Edwards B69 60ft 8 wheel all electric kitchen car 7mm £2 used

3567 LMS Edwards B70 60ft ft vestibuled composite coach 1934 7mm £2 used

3568 LMS Edwards B91 8 wheel buffet car 57ft 7mm £2 used

3569 LMS Edwards B98 Twin articulated vestibule corridor excursion coach 1936 7mm £2 used

3570 LMS Edwards Articulated Brake 3rd for excursion trains 1937 7mm £2 used

3571 LMS Edwards Articulated 1st/3rd composite for excursion trains 1937 7mm £2 used

3572 LMS Edwards B119 57 ft Non corridor composite 1923 7mm £2 used

3573 LMS Edwards B20 Corridor brake compo 1932 60ft 7mm £2 used

3574 LMS Edwards B70 12 ton standard goods van 1925 7mm £2 used

3575 LMS Edwards B64 Ballast plough van 7mm £2 used

3576 LMS Edwards B48 12ton fitted van 1939 (Skinley G12 pattern) 7mm £2 used

3577 LMS Edwards B20 Goods container wagon 7mm £2 used

3578 LMS Edwards B63 40 ton bogier goods brake van 7mm £2 used

3579 LMS Edwards B74 12 ton fitted goods van 1934 7mm £2 used

3580 LMS Edwards B102 20 ton long tube wagon 1936 7mm £2 used

3581 LMS Edwards B103 20 ton long low wagon 1936 7mm £2 used

3582 LMS Heaven W2 20 ton coke hopper wagon 7mm £2 used

3583 LMS Skinley G54 12 ton standard mineral wagon 7mm £2 used

3584 LMS Skinley G5 12 ton oppen shock absorbing wagon 7mm £2 used

3585 LMS Skinley G12 Box van with corrugated ends 7mm £2 used

3586 LMS Skinley 6 wheel milk van 7mm £2 used

3587 LMS Skinley 6 wheel Palethorpes Sausage van 7mm £2 used

3588 LMS Skinley 80 4-4-0 tender loco Fowlker Compound No 1112 7mm £2 used

3589 LMS Skinley 81 0-4-0 saddle tank No 1540 7mm 2 sold

3590 LMS Skinley 84 2-6-6-0 Garratt loco no 4986 7mm £2 used

3591 LMS Skinley 7015 4-6-2 tender loco Class 7P No 6200 Princess Royal 7mm £2 used

3592 LMS Skinley 3 2-6-2 tank loco No 71-90 class 7mm £2 used

3593 LMS Skinley 595 Deisel electric shunting loco 7mm 2 sold

3594 LMS Skinley Large Cattle wagon   7mm £2 used

3595 LMS Skinley 86 4-6-0 tender loco rebuilt No 6103 Royal Scots Fusilier 7mm £2 used

3596 MR Skinley p222 4 wheel passenger brake van D529 7mm £2 used

3597 MR Skinley P321 4 wheel 1st Class coach 7mm £2 used

3598 MR Skinley p324 60 ft  12 wheeled 1st/3rd compo dining car 7mm £2 used

3599 MR Skinley 50 ft clerestory corridor 1st/3rd 7mm £2 used

3600 MR Skinley 50 ft Clerestory corridor 3rd 7mm £2 used

3601 MR Skinley 328 50 ft Clerestory corridor 3rd brake 7mm £2 used

3602 MR Skinley P329 12 wheeled 1st class kitchen dining car 7mm £2 used

3603 MR Skinley P330 12 wheeled 3rd class dining car 7mm £2 used



3604 LTSR Skinley P331 LTSR 46ft 3rd class compartment coach 7mm £2 used

3605 LTSR Skinley P332 LTSR 46ft 3rd class compartment brake compo 7mm £2 used

3606 LTSR Skinley P333 LTSR 48ft 1st class compartment coach 7mm £2 used

3607 LTSR Skinley P334 LTSR 48ft 1st/3rd class compartment coach 7mm £2 used

3608 LTSR Skinley P335 6 wheel 1st/3rd compo coach 7mm £2 used

3609 LTSR Skinley P337 LTSR 6 wheel 1st class coach No 41 7mm £2 used

3610 LTSR Skinley P338 LTSR 6 wheel brake compo coach 7mm £2 used

3611 LTSR Skinley P339 LTSR4 wheel passenger brake 7mm £2 used

3612 LTSR Skinley P340 LTSR4 wheel 3rd brake compo 7mm £2 used

3613 MR Skinley P341 4 wheel 3rd class coach 7mm £2 used

3614 MR Skinley P342 4 wheel 3rd class ex second class coach No 177 7mm £2 used

3615 LTSR Skinley P343 LTSR 4 wheel 1st class coach No 30 7mm £2 used

3616 LTSR Skinley P347 LTSR 4 Passengers luggage No 4 7mm £2 used

3617 MR Skinley P317 54ft clerestory corridor 3rd brake coach 7mm £2 used

3618 MR Skinley P316 54ft Clerestory 1st class corridor coach 7mm £2 used

3619 MR Skinley P302 Lancaster Heysham Electric trailer car 7mm £2 used

3620 MR Skinley G23 10 ton goods brake van 7mm £2 used

3621 MR Skinley P319 Midland Railway Pullman Car 7mm £2 2

3622 MR Skinley 74 0-10-0 tender loco Lickey Banker No 2290 7mm £2 used

3623 MR Skinley 4-4-0 tender loco No2607 Johnson with bogie tender 7mm £2 used

3624 MR Skinley 75 4-2-2- tender loco   7mm £2 used

3625 MR Frank Roomes 0-6-4T no 2000 Flatiron 7mm £2  

3626 MR Rocket Precision 6 wheel 31 ft passenger Brake D530 7mm £2

3627 MR Rocket Precision LMSC104 60ft 12 wheeled composite lavatory carriage 7mm £2

3628 MR Edwards 20/81 6 wheel carriage bogie 7mm £2 used

3629 MR Edwards 20/80 9 ft 4 wheel carriage bogie 7mm £2 used

3630 MR CCW 0L/3FT 3250 gallon tender 7mm £2 2

3631 MR CCW 0L/3FT 3F 0-6-0 tender loco 7mm £2 2

3632 LMS CCW 0L/17 4-4-0 2P Class (reverser on left) 7mm £2 used

3633 LTSR Edwards 20/13 10 Tons machinery wagon 7mm £2 used

3634 LTSR Edwards 20-7 8 wheel saloon 7mm £2 used

3635 MR Edwards 20-8 8 wheel composite carriage clerestory square panel 7mm £2 used

3636 MR Edwards 20/15 M&GSW 12 wheel 65ft 1st dining & kitchen Car 1921 7mm £2 used

3637 MR Edwards 20/16 M&GSW 8 wheel vestibule 3rd dining  Car 1921 7mm £2 used

3638 MR Edwards 20/17 45 ft passenger brake van 7mm £2 used

3639 MR Edwards 20/18 50ft 8 wheel 3rd Brake 7mm £2 used

3640 MR Edwards 20/20 12 wheel sleeping carriage 7mm £2 used

3641 MR Edwards 20/22 8 wheel 50ft 3rd class corridor carriage 7mm £2 used

3642 MR Edwards 20/23 8 wheel 54ft  travelling Post Office TPO 7mm £2 used

3643 LMS CCW M.078 LMS standard 4000 gall tender 7mm £2

3644 LMS Clements  M.078 LMS standard 4000 gall tender 7mm £2

3645 LMS LMS H2 2-6-0 No 4 Superheater Good side elevation drawn Horwich 7mm £2

3646 Festiniog Festiniog Rly L103/2 Fairlie loco No 3 Taliesin 7mm £2 used



3647 Tal-y-Llyn McDermott Tal-y-Llyn Railway No 1 Tal-y-Llyn 7mm £2 used

3648 Tal-y-Llyn McDermott Tal-y-Llyn Railway No 2 Dolgoch 7mm £2 used

3649 Tal-y-Llyn McDermott Tal-y-Llyn Railway No 3 Sir Haydn 7mm £2 used

3650 LYR Rocket Precision LMSW14 12 ton mineral wagon 7mm £2 used

3651 LYR Chowbent LYR Saddletank No 258  Drn B. Lane 7mm £2 used

3652 MR Skinley P301 Lancaster Heysham Electric power car   dwg.  badly damaged7mm £2 used

3653 GNR Skin 154 4-4-0 tender loco No 4324 7mm £2 used

3654 MET Skin 7421 0-4-4-0 (Bo Bo) electric loco 7mm £2 used

3655 LYR sk G27 10ft WB Fish Van 7mm £2 used

3656 LYR Edwards 15/26 10 wheel kitchen van 7mm £2 used

3657 LYR Edwards 15/29 8 whl 54ft Vestibule saloon 1905 C (15/81) 7mm £2 used

3658 LYR Edwards 15/31 8 whl 49ft Brake/3rd C ca 1901 (15/81) 7mm £2 used

3659 LYR Edwards 15/9 8 whl Passenger Brake Van (15/81) 7mm £2 used

3660 LYR Edwards 15/19 £2 used

3661 LYR Edwards 15/15 4 whl Passenger Brake Van 7mm £2 used

3662 LYR Edwards 15/8 8whl Passenger Brake Van 7mm £2 used

3663 LYR Skinley P303 3rd Class motor car  7mm £2 2

3664 LYR Skinley P304 3rd Class trailer car  7mm £2 used

3665 LYR Skinley P305 1st class trailer car 7mm £2 used

3666 LYR Skinley P311 Electric baggage car 7mm £2 sold

3667 LYR Edwards 15/34 65ft 1st Dining Kit car 7mm £2 used

3668 LYR Edwards 15/7 12 wheel dining car 7mm £2 used

3669 MET Skinley 182 H2 class no 6418 7mm £2 used

3670 LPTB Edwards 19/18 London Transport 2 car tube set 1936 7mm £2 used

3671 MET Skinley P277 3rd Class trailer Car 1905 7mm £2 used

3672 MET Skinley P278 3rd Class trailer Car  ex motor car 1905 7mm £2 used

3673 MET Skinley P279 1st Class trailer Car  Ashbury stock 1905 7mm £2 used

3674 MET Skinley P279 1st/3rd Class trailer Car  Ashbury stock 1905 7mm £2 used

3675 LPTB Skinley P269 7 compt trailer car T stock 1932 7mm £2 used

3676 MET Skinley P270 3rd Class brake coach loco hauled 7mm £2 used

3677 MET Skinley P271 7 compt coach loco hauled 7mm £2 used

3678 LPTB Skinley P272 Motor car car T stock 1927 7mm £2 2

3679 LPTB Skinley P274 8 compt driving trailer 1929 T stock 7mm £2 used

3680 MET Skinley P275 Motor coach 1905 7mm £2 used

3681 MET Skinley P276 Driving trailer 7mm £2 used

3682 LPTB Skinley P267 Motor car car T stock 1931 7mm £2 used

3683 LPTB Skinley P268 Trailer car T stock 1931 7mm £2 used

3684 LNER M&GN`Skinley P148 ex Midland Semi saloon no 81019  poor condition 7mm £2 used

3685 Greenley PW15 Trailing crossover 7mm £2 used

3686 CCW PW11 Rail built buffer stops 7mm £2 used

3687 GWR MRN 1930 GWR rail built buffer stop 10mm/ft £2 used

3688 GWR MRN 1930 GWR water crane 7mm £2 used

3689 Rocket Precision PW5/6 6ft radius single slip 7mm £2 used

6 whl 1st/3rd compo carriage with central luggage compartment



3690 Rocket Precision PW3 6ft radiusLH turnout 7mm £2 used

3691 Rocket Precision PW3 6ft radius RH turnout 7mm £2 used

3692 META Loading gauge, clearance and wheel standards all £2 used

3693 Rocket Precision PW14/6 6ft radius single slip 1 in 6 7mm £2 used

3694 Rocket Precision PW14/6 6ft radius single slip 1 in 6 7mm £2 used

3695 Rocket Precision PW14/6 6ft radius double slip 1 in 6 7mm £2 used

3696 CCW PW10/6R 6ft radius RH turnout 7mm £2 used

3697 CCW PW19/6 Curved turnout 7mm £2 used

3698 Rocket Precision PW3/6R 6ft radius RH turnout 1 in 6 7mm £2 used

3699 Skinley PW65 6ft radiusLH turnout coarse scale 7mm £2 used

3700 Skinley ST1 Loading gauges and clearances 7mm £2 used

3701 GCR skinley 201 GCR 0-6-0 tender loco Large goods no 6082 7mm £2 used

3702 LNER Skinley 221 Cowans Sheldon Breakdown crane  RENUMBERED WITH OTHER CRANEZS7mm £2 used

3703 MR Skinley Midland Railway Ransomes 36 ton breakdown crane 7mm £3 used

3704 Skinley SG4 5 arm gantry and other signals 7mm £2 used

3705 Skinley PW77 6ft radius trailing crossover coarse scale 7mm £2 used

3706 Skinley SG5 Bracket and single signals 7mm £2 used

3707 Skinley PW49 Hydraulic buffer stop 7mm £2 used

3708 CR Skinley JB 11/00 8ft Single 1870 7mm £2 used

3709 CR  C. Underhill CR signals and post fittings 7mm £2 used

3710 CR  AHL Wright 0-6-0 No 300 7mm £2 used

3711 CR  L Ward 0-4-4T 194 and others 7mm £2 used

3712 CR  JB 10/96 2-4-0  no 48 of 1874 part complete dwg 7mm £2 used

3713 CR  JB 2/96 2-4-0T built Dubs 1878 7mm £2 used

3714 CR JFM Sinclair 2-4-0 rebuilt 1864 7mm £2 used

3715 CR JB 6/96 0-6-0 No 656 7mm £2 used

3716 CR JB? 6'2" 2-4-0 No 8  built Neilson 1870 7mm £2 used

3717 CR JB? CR No 2 2-4-0 post 1882 condition 7mm £2 used

3718 CR JB 3/98 CR 2016 gallon tender for 2-2-2 No 78 7mm £2 used

3719 CR W D Stewart CR 55 Class Oban Bogie 7mm £2 used

3720 CR W D Stewart CR lamps 6"/ft £2 used

3721 CR unknown CR 4 wheel machine wagon No 20 7mm £2

3722 CR unknown CR 16 ton 4 wheel machine wagon No 78 7mm £2

3723 CR unknown CR 6 ton Fish Truck 7mm £2

3724 CR unknown CR 10 ton Fish Truck 7mm £2

3725 CR unknown CR bogie mineral wagon No 66497 7mm £2

3726 CR unknown CR 6 wheel brake van No 196 7mm £2

3727 CR unknown CR 8 wheel 35 ton ingot wagon No 374 7mm £2

3728 CR unknown CR 12 ton portable engine wagon 7mm £2

3729 CR unknown CR 6 ton dumb buffered wagon No 17251 7mm £2

3730 CR unknown CR 10 ton loco coal wagon No 30657 7mm £2

3731 CR unknown CR 4wheel panelled fish van No 474 7mm £2

3732 CR unknown CR 6 wheel 20 ton plate wagon No 73200 7mm £2



3733 CR unknown CR 4 wheel 5 ton empty cask wagon 7mm £2

3734 CR unknown CR 4 wheel 16 ton Tube wagon No 1084 7mm £2

3735 CR Skinley P393 CR 6w Brake 3rd coach 7mm £2 used

3736 CR Skinley P390 CR 4w 3rd coach 7mm £2 used

3737 CR Skinley P391 CR 6w 1st coach 7mm £2 used

3738 CR Skinley 536 CR 0-6-0 Tender loco 709 Class 7mm £2 used

3739 CR Skinley 536 CR 0-6-0 Tender loco 709 Class 7mm £2 used

3740 CR Skinley 27 CR 0-4-4 tank loco 7mm £2 used

3741 CR Macmillan CR 0-6-0 Tender loco 18" x 26" Built 1883 7mm £2

3742 CR W.D.Stewart McIntosh's 812 Class (Dubs built) 7mm A4 £2 Used

3743 CR W.D. Stewart McIntosh's 900 Dunalistair 3 4-4-0 7mm £2 Used

3744 CR W.D. Stewart McIntosh's 439 Class 0-4-4T 7mm £2 Used

3745 CR W.D. Stewart McIntosh's 782 Class 0-6-0 7mm £2 Used

3746 CR W.D. Stewart McIntosh's 139 Dunalistair IV Superheated 4-4-0 7mm £2 Used

3747 CR W.D.Stewart Drummond 294 Class 0-6-0 7mm £2 Used

3748 CR W.D.Stewart Pickersgill 191 Class Oban Bogie 4-6-0 7mm £2 Used

3749 CR W.D. Stewart McIntosh's 721  Dunalistair 1 class 4-4-0 7mm £2 Used

3750 CR W.D. Stewart Lambie's No 1lass condensing tank 4-4-0 7mm £2 Used

3751 CR W.D.Stewart McIntosh's 709 Class 0-6-0 7mm £2 Used

3752 CR W.D. Stewart Pickersgill 944 Class Oban Bogie 4-6-2T 7mm £2 Used

3753 CR W.D. Stewart Drummond Saddle tank No 218 0-6-0 7mm £2 Used

3754 CR W.D.Stewart Brittain's Oban Bogie Class 4-4-0 7mm £2 Used

3755 CR W.D. Stewart Drummond 171 Class 0-4-4T 7mm £2 Used

3756 CR MRC Cunningham CR Refrigerator van 7mm £2  

3757 CR MRC T L Jones CR 10 ton outside frame van 7mm £2  

3758 CR MRC T L Jones CR 10 ton inside frame van 7mm £2  

3759 CR MRN Werrett CR 7 ton low side wagon 7mm £2  

3760 CR MRN Werrett CR 16 ton end door coal wagon 7mm £2  

3761 CR MRN Werrett CR 10 ton outside frame ventilated van 7mm £2  

3762 CR JB CR 0-4-4WT Nos 488-89 1873 7mm £2 Used

3763 CR JB CR 6'2" 2-4-0 \no 2 post 1882 condition 7mm £2 Used

3764 CR JB CR 8ft single No 76 2-2-2 7mm £2 Used

3765 CR JB CR 6'2" 2-4-0 no 2 post 1882 No6 as blt and No 240 blt 1872 7mm £2 Used

3766 CR JB CR 0-4-2 incomplete dwg 7mm £2 Used

3767 CR JB CR 3000 gall tender 7mm £2 Used

3768 CR JB CR 6'2" 2-4-0 no 2  built 1870 7mm £2 Used

3769 CR JB CR 0-6-0 No 656 7mm £2 Used

3770 CR JB CR 7'2" 2-4-0 Nos 468, 108, 117 and 118 7mm £2 Used

3771 CR JB Glasgow, Barrhead & Kilmarnock 0-4-4WT No 1 7mm £2 Used

3772 CR JB CR Unid Beyer Peacock 4-4-0 12mm £2  

3773 CR NRM CR 45ft bogie 3rd nts £2 Used

3774 CR NRM CR brake composite (6w?) nts £2 Used

3775 CR  CR GA 45ft coupe composite - incomplete nts £2 Used



3776 CR Railway Engr CR detail of 1st saloon £2 Used

3777 CR Rly magazine AHL Wright CR Drummond 'Jumbo' 0-6-0 £2 2 copies

3778 GWR Skinley GWR tubular post signals 7mm large £2 Used

3779 GWR  unknown GWR standard 4000 gallon tender 7mm long £2

3780 GWR  unknown GWR 2-6-2T  4593 drn 1967 7mm £2

3781 GWR Skinley GWR 4901 Hall Class also part 4901Saint Martin, rebuilt 7mm £2

3782 GWR Skinley 250 GWR 4575 Class 2-6-2T 7mm £2 Used

3783 GWR Skinley T2 GWR std 3000 gallon tender 7mm £2 Used

3784 GWR Skinley T2 GWR std 3000 gallon tender 7mm £2 Used

3785 GWR Skinley 241 GWR 5700 Class 0-6-0PT 7mm £2 Used

3786 GWR Skinley 297 GWR 4300 Class 4356 2-6-0 7mm £2

3787 GWR Skinley T3 GWR std 3500 gallon tender 7mm £2

3788 GWR Skinley 299 GWR 2251 Class 0-6-0 7mm £2 Used

3789 GWR Skinley 244 GWR 5600 Class 0-6-2T 7mm £2 Used

3790 GWR Skinley P129 GWR 601' 11" 3rd Class brake No1630 7mm £2 Used

3791 GWR Skinley P109 GWR 57ft Bow ended brake compo No 2804 7mm £2 Used

3792 GWR Skinley P108 GWR 57ft Bow ended compo No 2694 7mm £2 Used

3793 GWR Skinley P117 GWR 60ft steel trailer coach for auto trains Nos 187 to 196 series7mm £2 Used

3794 GWR Skinley P122 GWR 40ft Bogie passenger brake van  no 8332 7mm £2 Used

3795 GWR Skinley p137 GWR 12  70ft wheel newspaper van no 1204 7mm £2 Used

3796 GWR Skinley P111 GWR 70 ft compo  no 4865 7mm £2 Used

3797 GWR Skinley P112 GWR 70ft 3rd class brake No 4414 7mm £2 Used

3798 GWR Skinley P113 GWR 71ft 1st & 3rd Steel Restaurant car no8578 7mm £2 Used

3799 GWR Skinley P136 GWR 61ft4  1st class restaurant car no 9635 7mm £2 Used

3800 GWR Skinley P110 GWR  70ft steel 3rd class coach 7mm £2 Used

3801 GWR Skinley G122 GWR 30 ton rail wagon Macaw B 7mm £2 Used

3802 GWR Skinley G146 GWR 10 ton 6 wheel 'Low' Siphon no 960 7mm £2 Used

3803 GWR Skinley G139 GWR 14 ton goods brake van 7mm £2 Used

3804 GWR Skinley G139 GWR 14 ton goods brake van 7mm £2 Used

3805 GWR Skinley G140 GWR 20 ton goods brake van no 114925 7mm £2 Used

3806 GWR Greenley W017 Model Rail wagon (GWR) 7mm £2  

3807 GWR Skinley G123 GWR shunting truck 7mm £2 Used

3808 GWR Skinley G128 GWR 20 ton steel mineral wagon 7mm £2 Used

3809 HR MRC Highland 7 ton timber wagon and 8 ton open wagon 7mm £2 Used

3810 HR MRC Highland 8 ton ventilated meat van 7mm £2 Used

3811 HR MRN Highland Low sided and 8 ton medium wagons 7mm £2  

3812 M&C MRN ? Maryport & Carlisle10 ton low sided wagon 7mm £2

3813 PO Edwards WL 123 Carron Company Bannockburn   (bluieprint) 7mm £2

3814 PO unknown Neilston Colliery  Kilsyth 7mm £2

3815 PO R B Stewart Coltness & McKelvie 7mm £2

3816 PO Rocket Precision POW29 ormiston Coal Co Ltd ormiston 7mm £2

3817 CR Greenley W005a CR Caledonian Model covered goods wagon 7mm £2

3818 CR NRM/OPC 11968 G.A. of 4 wheel 15 ton goods brake van G202 C.R. n/a £5 used



3819 GWR NRM/OPC GWR Bulldog 4-4-0 weight diagram n/a £4 used

3820 GWR NRM/OPC GWR Aberdare 2-6-0 weight diagram n/a £4 used

3821 GWR CCW OL/125 GWR 31XX large prairie 7mm £2 used

3822 GWR CCW OL/90 GWR 93XX Mogul 7mm £2 used

3823 GWR CCW OL/W.036 GWR 27XX Mogul 7mm £2 used

3824 GWR CCW OL/22T GWR 3500 gallon tender 7mm £2 used

3825 GWR CCW OL/245 GWR 0-4-2 tank 7mm £2 used

3826 GWR CCW OL/045 GWR 44XX prairie 7mm £2 used

3827 GWR CCW OL/120 GWR 4-4-0 Bulldog 7mm £2 used

3828 GWR CCW OL/045 GWR 45XX prairie 7mm £2 used

3829 GWR CCW OL/055 GWR 55XX prairie 7mm £2 used

3830 GWR Rocket Precision GWL 048 GWR 8750 and 5700 pannier 7mm £2 used

3831 GWR Skinley 245 GWR 0-4-2 tank 7mm £2 used

3832 GWR Rocket Precision GWL 26 328 Class 0-6-0 and 322 Class 0-6-0PT 7mm £2 used

3833 GWR CCW PW11 GWR buffer stops plus other railways types 7mm £2 used

3834 GWR MRN 1927 GWR  2500 gall tender 7mm £2

3835 GWR MRN 1927 GWR  3500 gall tender 7mm £2

3836 GWR MRN 1930 GWR 20Tmin,Mink A,D14T Toad,12 &14t open, FruitB, MicaB,Bloater7mm £2

3837 GWR unknown GWR 0-6-4T crae loco Steropes 7mm £2

3838 PO unknown GLM and Glyntillery Colliery 7mm £2

3839 GWR unknown  GWR 1016 & 1076 class 0-6-0PT 7mm £3

3840 GWR unknown GWR Metro Class 7mm £3

3841 GWR Skinley 245 GWR 4800 Class 7mm £2 used

3842 GWR Skinley 297 GWR 4300 class 2-6-0 7mm £2 used

3843 GWR Skinley 276 GWR 2600 class 2-6-0 7mm £2 used

3844 GWR Skinley 290 GWR 3341 Class 4-4-0 Bulldog 7mm £2 used

3845 GWR Skinley 248 GWR 5101 Class 2-6-2 Large prairie 7mm £2 used

3846 GWR Skinley 247 GWR 2221 Class 4-4-2 tank 7mm £2 used

3847 GWR Skinley T3 GWR 3500 gall tender 7mm £2 used

3848 GWR Skinley 243 GWR Rebuilt Metro Class 7mm £2 used

3849 LMS Skinley G23 LMS 4w 10T  goods brake 7mm £2 used

3850 LMS Skinley G16 LMS 12 tone refrigerator van 7mm £2 used

3851 LMS Skinley G22 LMS (MR) 8T box van 7mm £2 used

3852 GWR GWR Soc GW C14 GWR Brake compo dia E140 7mm £2 used

3853 GWR GWR Soc GW-C/5 GWR 56ft Brake compo dia D29 7mm £2 used

3854 GWR GWR Soc GW-C/7 GWR 56ft Brake compo dia C21 7mm £2 used

3855 GWR GWR 4901 Class  dyeline 10mm? £2 used

3856 MR Skinley P329 65ft clerestory 6w 1st Dining car 7mm £2 used

3857 GER Skinley 168 GER Class F4 2-4-2T 7mm £2 used

3858 LMS CCW M. 074 LMS standard 2-8-0 8F 7mm £2 used

3859 LNWR Skinley P382 LNWR 57ft 3rd class corridor coach 7mm £2 used

3860 LNWR Skinley P371 LNWR 57ft 3rd class corridor coach cove roof No 779 7mm £2 used

3861 LNWR Skinley P25 LNWR Electric Control car 7mm £2 used



3862 LNWR Skinley P24 LNWR 57ft Electrioc compo trailer car 7mm £2 sold

3863 LNWR Skinley P23 LNWR 59ft Electric Motor coach 7mm 2 sold

3864 LNWR Skinley P372 LNWR 57ft 1st class corridor coach cove roof No4632 7mm £2 used

3865 LNWR Skinley P385 LNWR 57ft 3rd class observation car 7mm £2 used

3866 LNWR AER 7M G/32 LNWR 10 ton open wagon 7mm £3

3867 LNWR CCW OL/20 LNWR 0-6-2  Coal Tank 7mm £2 used

3868 LNWR Roche M/L/30 LNWR 0-6-2  Coal Tank  roche 7mm £2  

3869 LNWR Model Engineer LNWR 0-6-2  Coal Tank  Locos I have Known, Maskeline 7mm £2 used

3870 LNWR Skinley P381 LNWR 57ft 1st class corridor coach cove roof No4651 7mm £2 used

3871 LNWR CCW OL/90 LNWR 4-4-2 Precursor 7mm £2 used

3872 LNWR Skinley 564 LNWR 4-4-2 Precursor 7mm 2 SOLD

3873 LNWR Skinley 7059 LNWR 4-4-0 Rebuilt george V 7mm £2 used

3874 LNWR Skinley 58 LNWR 2-4-0 Precedent Classd Hardwicke 7mm £2 used

3875 LNWR Skinley 56 LNWR 4-6-0 Claughton 7mm £2 used

3876 LNWR Skinley 51 LNWR 0-6-2 tank 7mm £2 used

3877 LNWR Skinley G32 LNWR 6 wheel Cell Truck 7mm £2 used

3878 LNWR Skinley G31 LNWR 4 wheel 21ft Covered Carriage Truck 7mm £2 used

3879 LNWR Skinley G28 LNWR 4 wheelHorse box 7mm £2 used

3880 LNWR Greenley C85 LNWR 57 ft Corridor coach 7mm £4  

3881 LMS Clements  M062 LMS standard class 0-6-0T 7mm £2 used

3882 LNWR Skinley LNWR 6 wheel Cell Truck 7mm £2 used

3883 LNWR Skinley LNWR 6 wheel Cell Truck 7mm £2 used

3884 GWR Bonds BLC4 GWR Pannier class 5400 7mm £2 used

3885 NBR Greenley L106 NBR Class R1 Express loco 10mm £2 used

3886 Mills bros WO/21 Boiler Wagon 7mm £2 used

3887 LNER Skinley 158 LNER 4-6-2 tender loco Windsor lad A3 7mm £2 used

3888 LNER Skinley 113 LNER 4-6-2 tender loco Silver Link  A4 7mm £2 used

3889 LNER Skinley 700 LNER 4-6-2 tender loco Edward Thompson A2/3 7mm £2 used

3890 LNER Greenley LNER (GN) 2-6-0 Mixed traffic loco Gresley design 1924 7mm £2 used

3891 LNER Skinley LNER 0-6-0 class J50 no 610 7mm £2 used

3892 LNER Skinley  LNER (M&GN) 0-6-0 tender loco Nos 58-65 7mm £2 used

3893 LNER Skinley 155 LNER (GN) 0-6-0 tender loco no 4170 (J4?) 7mm £2 used

3894 LNER Skinley 153 LNER (GN) 4-2-2 Stirling Single 7mm £2 used

3895 LNER Skinley 126 LNER 2-6-0 tender loco Class K1 No 3445 7mm £2 used

3896 LNER Skinley 124 LNER 4-6-0 tender loco Class B1 No 8301 Springbok 7mm £2 used

3897 LNER Skinley 207 LNER (NE) 0-6-0 tank loco No 968 7mm £2 used

3898 LNER Skinley 159 LNER (GN) 4-4-2 Atlantic type no 4450 7mm £2 used

3899 LNER Skinley 201 LNER (GC) 0-6-0 tender loco large goods no 6802 7mm £2 used

3900 GNR  GNR 4-4-2 Class C1 Ivatt 0/n/30 7mm £2 used

3901 LNER Skinley 111 LNER 2-6-2 tender loco class V2 No 4771 Green Arrow 7mm £2 used

3902 LNER Skinley P183 LNER 63ft steel sided  first class corridor coach No 1582 7mm £2 used

3903 LNER Skinley P185 LNER 59ft 6 steel sided 1st/3rd compo No 143 7mm £2 used

3904 LNER Skinley P186 LNER 63ft steel sided corridor brake 3rd No 152 7mm £2 used



3905 LMS Skinley G1 LMSR 20 ton goods brake van 7mm £2 used

3906 GWR Skinley P103 GWR 6 wheel 3rd brake 7mm £2 used

3907 GWR Skinley P102 GWR 6 wheel 3rd No 9386 7mm £2 used

3908 LBSC Skinley 386 LBSC 0-6-0 tank loco class A1 7mm £2 sold

3909 Skinley PW61 3 foot radius turnout point 7mm £2 used

3910 GWR Skinley 241 GWR 0-6-0 tank loco Class 5700 pannier 7mm £2 used

3911 GWR Skinley PW60 3 foot radius RH turnout point 7mm £2 used

3912 GWR Skinley P124 GWR steel flush sided 1st/3rd compartment coach No 7097 7mm £2 used

3913 GWR Skinley P125 GWR steel flush sided 1st/3rd brake coach No 7256 7mm £2 used

3914 GWR Skinley P131 GWR 1st/3rd brake compo coach No 6651 7mm £2 used

3915 GWR Skinley P132 GWR  1st/3rd brake compo coach mainline No 4575 7mm £2 used

3916 GWR Skinley T3 GWR 3500 gallon tender 7mm £2 used

3917 GWR Skinley 248 GWR 2-6-2 tank loco Large prairie No 5101 7mm £2 used

3918 BR Skinley P403 BR standard 3rd class corridor coach No M24000 7mm £2 used

3919 BR Skinley 481 BR 0-4-4-0 Diesel electric loco mixed tfraffic No 10800 7mm £2 used

3920 BR Skinley 495 BR 0-6-6-0 electric passenger loco No 27000 7mm £2 used

3921 BR Skinley 449 English Electric gas turbine 4-6-0 No GT3 7mm £2 used

3922 BR Skinley 483 BR 1-co-co-1 Diesel electric class 4 No D210 7mm £2 used

3923 BR Skinley P414 BR Motor 2nd class brake car 4 car diesel unit No M50320 7mm £2 used

3924 BR Skinley P415 BR trailer lave compo car 3 or 4 car diesel unit No 59131 7mm £2 used

3925 BR Skinley P416 ` BR moto lave compo car no M50338 7mm £2 used

3926 BR Skinley P440 BR 58ft standard gangwayed brake van No M80856 7mm £2 used

3927 BR Skinley P444 BR motor second open brake car (Manc'r-Bury) M65436 7mm £2 used

3928 BR Skinley P445 BR driving trailer semiopencompocar (Manc'r-Bury) M77157 7mm £2 used

3929 BR Skinley P211 BR (ER) electric luggage motor coach 65284 7mm £2 used

3930 BR Skinley P212 BR (ER) electric trailer coach E65484 7mm £2 used

3931 BR Skinley P213 BR (ER) electric driving trailer coach E65684 7mm £2 used

3932 LNER Skinley P176 LNER 61ft 6 3rd class corridor coach gresley No 4173 7mm £2 used

3933 LMS Skinley 2 LMSR 2-6-0 tender loco 7mm £2 used

3934 LNER Skinley P224 LNER (NE) 3rd compt brake composite clerestory No 2381 7mm £2 used

3935 LNER Skinley P222 LNER (NE) 3rd class compt coach 2731 7mm £2 used

3936 LMS Skinley 16 LMSR 2-6-0 tender loco mixed traffic type No 13000 Crab 7mm £2 used

3937 LMS Greenley L47 LMR Midland Compound loco 1925 series No 1109 7mm £2  

3938 CCW Q73 Pullman 3rd Class Parlour Car No 74 7mm £2 used

3939 Skinley P192 Queen of Scots Pullman 1st Class buffet Car Thelma 7mm £2 used

3940 CCW Q77 Pullman 3rd Class Brake Car nos 77-80 7mm £2 used

3941 LMS Skinley 6 LMS 0-6-0 tank loco 3F No 16400 (Jinty) 7mm £2 used

3942 LSWR E28606 LSWR 4 wheel composite carriage 7mm 3

3943 LSWR E28605 LSWR 3rd Brake Carriage built 1866 P48 SW dia book 7mm £3

3944 LSWR E28607 LSWR 4 wheel 3rd carriage  SW dia bk p50 7mm £3

3945 GWR Skinley P103 GWR 6 wheel 3rd brake compo No 9390 7mm £2 used

3946 LNER Skinley P187 LNER 63ft steel died 1st class restaurant car No 1958 7mm £2 used

3947 LNER Skinley P183 LNER 63ft steel sided 1st class corridor coach No 3942 7mm £2 2 copies



3948 LNER Skinley P175 LNER open 3rd mainline bogie coach no 42463 7mm £2 used

3949 LNER Skinley P185 LNER 59ft 6 steel sided 1st/3rd compo No 143 7mm £2 2 copies

3950 LNER Skinley P186 LNER 63ft  steel sided brake 3rd compo No 152 7mm £2 used

3951 LNER Percival Marshall L0205 LNWR 4-4-0 George 5th Class Loco  dwg by JN Maskeline 7mm £2 used

3952 LNER Percival Marshall L0204 LNWR 4-4-0 Precursor Class Loco  dwg by JN Maskeline 10mm £2 used

3953 LMS Greenley 44 MR superheater 0-6-0 Goods loco No 3835 G1 £2 used

3954 L&Y Greenley L&Y Hughes 4-6-0 no 1510 G1 £2 used

3955 LMS Skinley 80 LMS 4-4-0 tender loco compound No 1112 7mm £2 used

3956 LMS Skinley 83 LMS 4-6-2 tender loco Duchess of Buccleugh No 6230 7mm £2 used

3957 LMS Skinley 599 LMS 2-6-4 tank loco No 2673 Class 4P 7mm £2 used

3958 LMS Skinley 13 LMS 4-6-0 tender loco 3 cyl class 5XOP No 5552 (Jubilee) 7mm £2 used

3959 LMS Skinley 12 LMS 4-6-0 tender loco 2 cyl mixed traffic type (Black 5) 7mm £2 used

3960 LMS Skinley 21 LMS 2-8-0 Class 8f No 8042 7mm £2 used

3961 LMS Skinley 18 LMS 0-6-0 Tender loco 4F 7mm £2 used

3962 LMS Skinley 76 LMS (MR) 4-4-0 tender loco ex No 999 7mm £2 used

3963 LMS Skinley 17 LMS 4-4-0 tender loco Class 2 No 563 2P 7mm £2 used

3964 LMS Bassett Lowke LMS Stanier 2-6-0 Mogul 7mm £2 used

3965 LMS Skinley 6 LMS 0-6-0 tank loco 3F No 16400 (Jinty) 7mm £2 used

3966 LMS Skinley 65 LMS (MR) 0-4-4- tank loco No 1254 7mm £2 used

3967 LMS Skinley 565 LMS (LNWR) 4-4-0 Precursor No 513 7mm £2 used

3968 LMS Skinley 40 LMS (CR) 4-4-0 tender loco ex 139 class 7mm £2 used

3969 LMS Skinley 58 LMS (LNWR 2-4-0 tender loco Hardwicke No 790 7mm £2 used

3970 LMS Skinley 8 LMS 2-6-4 tank loco 3 cyl No 2505 Class 4P 7mm £2 used

3971 LMS Skinley LMS (LNWR) 4-4-0 Reboilered George 5th No 5377 7mm £2 used


